[bookmark: _Hlk118704235]Tisztelt Befizető!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a térítési díjak befizetési rendje 2022.november 1-től megváltozik. A térítési díjak beszedése tárgyhóban fog történni. Ez az Önök részéről azt jelenti, hogy november hónapban nem lesz befizetés és december hónapban az aktuális, azaz a december havi térítési díjat fogjuk beszedni. A befizetési időpontokat a honlapunkon megtalálják. 
Az átutalásos számlák december 1-én kerülnek kiállításra és kiküldésre. (az ebédjegyeket november végén küldjük a megszokott módon email-ben)
A decemberi hónapra a novemberi hóra befizetett étkezési típust rendeljük meg gyermeke részére minden tanítási napra.
Csak abban az esetben kell részünkre jelezni (2022.nov.21-ig), ha NEM azt az étkezést szeretné december hónapra kérni gyermeke részére. Illetve, ha NEM kívánja az étkezést decemberben igénybe venni!
 Erre az email-címre kérjük a változtatással kapcsolatos levelet: dgeszelelmezes@gmail.com  
Lemondás:
Az étkezés lemondása távollét ill. betegség esetén a szülő feladata!
A lemondást honlapunkon feltüntetett mobil telefonszámokon (adott intézményhez tartozó)  tudják megtenni. Az iskolában jelzett hiányzás, nem vonja magával az étkezési igény lemondását. A következő munkanapra történő lemondás 9.00 óráig lehetséges. A 9 óra után  érkező lemondás már csak a bejelentés követő 2. munkanapra lehetséges.
A le nem mondott napok kiszámlázásra kerülnek!
Az étkezéssel kapcsolatos információkat a honlapunkon találnak:
https://dunaujvarosigesz.hu/elelmezes/  

Megértésüket köszönjük.
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